

长春电影节启动 《我和我的祖国》《中国机长》角逐“金鹿奖”

据新华社电 第十五届中国长春电影节5日在吉林长春启动,本届电影节以“新时代、新摇篮、新力量”为主题,将举办“金鹿奖”评奖颁奖、电影论坛、电影展映等五大单元主体活动。

电影《我和我的祖国》《中国机长》《攀登者》《半个喜剧》《误杀》《黄大年》《那时风华》《大路朝天》《我的喜马拉雅》《如影随心》《春潮》等15部作品入围,参与角逐“金鹿奖”最佳影片奖、最佳男女演员奖等10个奖项。“金鹿奖”评委会由导演丁荫楠担任评审主席,导演丁晟、演员咏梅等共同担任专业评委。

影展单元作为电影节重要组成部分,将展映4K修复版《蝴蝶梦》《日落大道》,2K修复版动画片《哪吒闹海》等经典影片。本届长春电影节首次增加国际影展单元,展映片目包括来自戛纳、柏林、威尼斯、多伦多等全球知名国际电影节获奖及入围影片。

据组委会介绍,本届电影节



把“生态、融合、创新”的发展理念融入组织筹备全过程,坚持线上线下结合,引进5G、VR等先进技术,严格落实疫情防控举措,打造更加国际化、更具影响力的电影盛会。

演员刘烨担任本届长春电影节形象大使(见上图),他在媒体见面会上表示,长春作为新中国电影的摇篮之地,诞生了许多优秀的电影作品,希望长春电影节能够重振长春电影事业,把电影的名片推出去。

同场加映

长春电影节今年看点全揭秘

第15届中国长春电影节影展单元将从9月4日持续至9月15日。今年的展映板块可谓亮点颇多,上百部中外佳片将齐聚长春城。

展映单元设立“影界”“原力”“致敬”三大一级单元。“影界”是国际影展中最主要、最核心、影片量最大的一级单元;“原力”展映单元则着眼未来,聚焦

电影生长的新势力,挖掘电影发展的原动力;“致敬”是国际影展中倾诉怀旧情怀、展现人文精神的单元。

本届长春电影节华语单元特设“北方有佳人,绝世而独立”女性影展,展映部分将为影迷们带来包括《万箭穿心》《萧红》《江湖儿女》在内的一系列中国女性电影人参与并主导的优秀作品。



易建联寄语中国男篮年轻一代 “付出一切完成梦想”

新快报讯 记者高京报道 日前,杜锋执掌的中国男篮已正式集结,球队开启了近三个星期的集训。在队伍集训的时候,杜锋给大家朗读一封易建联写给年轻队员的信。在信中阿联寄语年轻人,“国家队是你玩命的地方,是要你付出一切去帮助全国球迷完成梦想的地方。”

据悉,参加本次集训的中国男篮球员平均年龄只有20.7岁,可以说完全是一支“年轻之师”。今年在CBA联赛中表现出色的徐杰、胡明轩、齐麟,刚刚参加CBA选秀的祝铭震以及留美学生余嘉豪、曾凡博、吴勇豪均榜上有名。

在重回国家队主帅位置后,杜锋身上的压力自然不小,面对着这支承载中国球迷希望的队伍,

他要做的还有很多。

在球队集训的初期,杜锋选择让老队员易建联给全队加油鼓劲。自2004年入队以来,阿联身披中国男篮的战袍已征战了17个年头。他告诉年轻球员们,在2008年北京奥运会时,很多队友带着老伤,甚至是手术未康复的风险坚持出战,最终中国队拿到第八名的成绩。

易建联在信中写道,“我的感悟是,国家队是要你玩命的地方,是要你付出一切去帮助全国球迷完成梦想的地方。前辈们用血汗奋斗出佳绩,希望你们一样去努力、奋斗、继承。加油!”

就在不久前,易建联因为跟腱断裂接受手术,目前他还处于术后的康复阶段。



《青春在大地上》热播 许亚军张雪迎演绎 接力扶贫故事催人泪下



新快报讯 记者徐绍娜报道

脱贫攻坚主题节目《青春在大地上》昨晚在湖南卫视播出第二期。节目中,“青春演绎者”许亚军和张雪迎携手演绎一对父女,讲述接力扶贫的故事。

2019年8月2日,在山西陵川县附城镇台北村

主持扶贫工作的父亲突发疾病倒在了扶贫一线,仅仅十天后,年仅23岁的女儿就毅然决定从父亲手中接过接力棒,去到父亲曾经奋斗的地方开展扶贫工作。因为有了“老郭书记”和“小郭书记”的接力扶贫,仅仅三年的时间,台北村从一个留不住年轻人的空心村、老人村,如今已经变成了产业兴、百姓富的活力乡村。

节目中,“青春演绎者”许亚军和张雪迎来到了台北村采风,探寻“老郭书记”和“小郭书记”的扶贫接力故事。许亚军和张雪迎从村民们的讲述中了解到,“老郭书记”来到台北村之后,根据台北村地方特色打造了一个又一个精准扶贫产业,给当地居民生活带来了翻天覆地的变化,台北村从贫困乡村走向了集体致富。“小郭书记”接力了父亲的扶贫工作之后,给台北村的产业注入了新血液、开拓了新思路,吸引了更多年轻人回乡发展。

许亚军和张雪迎在走访中得知,“老郭书记”的离去非常突然,没有给“小郭书记”留下只言片语,这让她一直心怀遗憾。为了弥补“小郭书记”的遗憾,在舞台剧呈现中,“老郭书记”和“小郭书记”有了跨时空对话,许亚军和张雪迎的精湛演技催人泪下。

女儿现场助阵 小威晋级16强



新快报讯 记者高京报道

昨天,美国网球公开赛继续进行,女单3号种子小威廉姆斯在3岁女儿的

注视下,以2:6、6:2、6:2逆转战胜美国选手斯蒂芬斯,成功杀入16强。

首盘比赛小威廉姆斯进入状态很慢,在进攻端非常保守,再加上失误众多,很快就输掉了这一盘。从第二盘开始,小威廉姆斯开始掌控比赛,并迅速反败为胜。

“第一盘之后,我跟自己说,难道要被两盘横扫?这也太差劲了吧?我必须保持冷静,这一点是我反败为胜最重要的原因。”小威廉姆斯在赛后说。

本场比赛,小威廉姆斯3岁的女儿在现场为妈妈加油,“我希望她能明白,比赛里妈妈没有放弃。”下一轮比赛,小威廉姆斯将迎战希腊球员萨卡里。

在男单比赛中,蒂姆、梅德韦杰夫和贝雷蒂尼等都战胜各自对手挺进16强。

与此同时,美网女双赛场上传来了球员退赛的消息:由于法国选手姆拉德诺维奇是新冠肺炎确诊病例的密切接触者,她和搭档匈牙利选手巴博什不得不退出本次赛事。

在本届美网开赛前,法国球员帕尔雷新冠病毒的检测结果为阳性,他也因此退出了本次比赛。